L

Périmetres de polygones

Nom :

Matériel requis

v' transparent de la feuille
Papier quadrillé en cm?

v’ regle

1. Voici une piste cyclable :

a) Quelle est la longueur, en meétres, de la piste cyclable, en sachant que 1 centimétre correspond
a 100 métres (1 cm =100 m)?

b) Maryse fait 10 tours de piste.
Quelle distance a-t-elle parcourue en kilométres?

2. Voici le rectangle A.
Trace un second rectangle ayant la méme aire, mais un plus grand périmetre.
Laisse des traces de ta démarche.
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3. Remplis le tableau suivant.

Formule du périmétre

. . . Définition des variables
(équation symbolique)

Polygone

triangle isocele

pentagone régulier

parallélogramme

4. Détermine le périmetre des carrés dont les c6tés mesurent respectivement 3 cm, 4 cm, 5 cm et 6 cm.

Longueur des cotés (cm) 1 2 3 4 5 6

Périmeétre (cm) 4 8

a) Si un coté d'un carré mesure 10 cm, quel est le périmetre de ce carré?
Justifie ta réponse.

b) Si le périmétre d'un carré est de 48 cm, quelle est la longueur d’un c6té de ce carré?
Justifie ta réponse.

c) Ecris une formule qui permet de calculer le périmétre d’un carré.

d) Détermine, a I'aide de la formule, le périmétre d'un carré dont I'un des c6tés mesure 155 cm.

e) Détermine, a I'aide de la formule, la mesure d’'un c6té d'un carré ayant un périmetre de 400 cm.
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